OTKpLITBIM YPOK 110
MATEMATHKE



20 npu0aBUTH PaA3HOCTDb YU CeEJI

20+(12-8)=24

o 60+(5+7)=T72
® Kt

® N3 unciaa 50 Bp1uTn

da3HOCTb Yncea au 6 mpu a =13

® 50-(a-6) 50-(13-6)=43
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®Cymma 4ucen 6 U X paBHa
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®" @o0CTb UMmcen 45mM X
a6 &

®45-X =6
®Cymma yucen x m 4




P

3aKkpernrieHe NMpouaeHHoro
MaTtepuana



Pabora B TeTpaasix

U ¢ HAKJIOHOM I10JI0KY,

PydKy f1 BOT Tak Jaepixy.

3a pabdory 1 BO3bMYCh.




HyTKa Kannurpa

[MCbMa
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3araaka

e Ha cMeTaHe MellIEH,

* Ha okoIlIKe CTYyKEH,
* Kpyriblil OOK, ~
* PyMsiHbIN OOK,

*1loxaTuiic







Mo MOTUBaM PYCCKOW HAapOAHOM CKa3KM «

Konobok»)







NOJTIOOOK Heroceaa CripbIrHyJ
OLKa " NMOKaTtuJiCs

[IOPOXKKE




Ha kakme rpymnmnbl MOKHO Pa30uTh 3TH 4ucJjaa?

Kakoe 4uciI0 «IMIIHEEe» B JAHHOM PAxy?
Yro MBI MOXKeM ¢leJiaTh C YMCJIAMHU JAHHOTO psijaa?



N

PeLuvl npumepsbl

©10+15 =125
©25-10= 15

MoJgoauni!!!!!






aBanTE MOUTPAEM




rpa « Kpyroseie mpuMepb».
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(DH:)‘MWWM, XJI0mam, MUIIIKa.

IIpucenaii co MHOM, OpaTHLIIKA,

Pyku BBepXx, Biepea 1 BHU3.
Yiabi0ancs U CaauCh.
















[TocTanoBKa poOJIEMBI
[loBTOpEHME NPONOEHHOIO

Mmatepwuana




Pabora nmo yueOHUKY

KoHeuHo B 3a1auyax




MoJioko- 30 TeHre

V..V
{Monoko)

Ha 15 TeHre nopoike

CKo0JBbKO CTOUT BCce BMecTe??



o 3amada

® Kpyxka mojoka — 30 TeHre

® Kpy:xka kepupa - ? Ha 15 TeHre gopoxe
® Cko0JBbKO CTOMT BCE BMeCTE -7






P NS

3anayva Ne 2

Menseanb coopaa 9 crakaHoOB MaJIMHbI, 3
CTAKaHA MAJMHBI OH CbheJl. CKOJIbKO
CTAKAHOB MAJIMHBI 0CTAJIOCH Y MeaBeas?






P RS

38+x = 80 x- 38=42 80- x =38
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3aKkpenrieHme ypoka

42-(1+2) = (40-9)+ 6 = 8-(13-5) =
25-(6+4) =  35-(5-2) = (14-7) +2 =




W
/ﬁnyman

n, pewianu, otBevyanu
® W ppyr, apyry nomoranmu
® NMopaboTanu Ha NATL,
® byaemM ApyXHO oTAbIXaTb

® Ho cHavyana ckaxem 1o cBuAaHUA »
HaLlM roCTSAM.













